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DANIEL SMANIA

Exercicio 1. Faca os sequintes itens:

A. (1pt) O coelhinho da Pdscoa, em um plano maquiavélico que visa aumentar a taza de colesterol e de agucar no
sangue das crianc¢as de todo o mundo, entrega bilhoes de ovos de Pdscoa a cada ano. Dado que o Coelho-mdvel
foi apreendido pela policia na Pdscoa do ano passado depois da um radar ter pego o coelhinho correndo cerca
de 3.000.000 % acima da velocidade mdzima permitida, o jeito foi pedir o trend do Papai-Noel emprestado
este ano. O Papai-Noel liberou, mas ele costuma prender o trend com uma trava de bicicleta em um iceberg no
Polo Norte e ele se esqueceu de dar pro coelhinho a senha da trava. A trava tem 10 teclas (de 0 a 9) e o cddigo
tem 4 digitos, sendo que a ordem com os digitos sao digitados ndo importa, e cada tecla deve ser apertada uma
unica vez. O coelhinho € rdpido: ele precisa de apenas 1 sequndo para testar cada cddigo possivel. Quanto
tempo o coelhinho precisa para testar todos os cddigos possiveis?

B. (1pt) Suponhamos que temos 5 bolas: 3 delas sao azuis e indistinguiveis entre si. Temos também uma bola
amarela e outra verde. De quantos modos distintos podemos colocar estas 5 bolas em 5 caizas, se cada caizra
tem capacidade para conter um nimero arbitrdrio de bolas?
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A. (1pt) Algebricamente.

B. (1pt) Utilizando um argumento combinatorial.

Exercicio 2. Mostre que

Exercicio 3. (2pt) Verifique que
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Exercicio 4. (2pt) Verifique que
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Exercicio 5. (2pt) Considere a seguinte relagdo de recorréncia linear

Up = 2Up—1 + 15Up_o

com condigdes iniciais ug = 1, up = 1. Resolva esta recorréncia linear de dois modos distintos (usando o primeiro
método que aprendemos e o método das funcgdes geradoras).

Exercicio 6. (2pt) Entre as palavras de comprimento n usando o alfabeto {a,b,c,d}, quantas delas tém um nimero
par de letras 7a”?
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